

海安市人民政府负责人走进直播室回应热点问题——

# 推进9大类20件民生项目

小区建充电车棚是否存在安全隐患？何时能用上燃气？昨天上午，海安市人民政府负责人携相关部门负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室，就相关问题一一作出回应。

## 推进民生实事项目

海安市委副书记、市长赵男男：

今年我们要实施的民生实事项目，一共是9大类20件。一是促进就业项目。新建“家门口”就业服务站、零工驿站20个，新增城镇就业6000人，帮助2400名就业困难人员实现灵活就业，通过公益性岗位安置就业困难人员200人，为1800名城乡登记失业人员提供职业技能培训。

二是社会保障项目。全面配齐行政村(社区)医保服务可视化一体机，推动城乡居民参保登记、医保费用报销等15个服务办理事项下沉到村(社区)，实现医保公共服务村居全覆盖。持续为80周岁以上老年人提供居家上门服务，为95周岁以上老年人提供定期上门医疗保健、就医绿色通道等服务。

三是扶残助困项目。为1.9万名持证残疾人购买重大疾病补充和意外伤害保险，为100名特困残疾人提供居家托养服务，为500名困难残疾人适配辅助器具，为200名残疾儿童提供免费基本康复服务，启用残疾人综合服务中心。为1.8万名在册低收入人口购买重大疾病及意外伤害补充医疗保险，为困难职工提供医疗救助600人次，为6至16周岁事实无人抚养儿童建设15间“梦想小屋”，开设“爱心暑托班”20个，为尿毒症血透患者和500名困境学生提供救助金。

四是“一老一幼”项目。建成公园印象综合性养老服务中心，新建新通扬河生态区康养综合体项目，试点推进国企运营公办养老机构并提供社会养老服务。新增社区长者驿家1家，嵌入式社区居家养老服务站4家，改造提升社区助餐点8个、示范性村级互助养老睦邻点14个。为经济困难的高龄、失能、计划生育特别扶助家庭建设家庭养老服务床位不少于500户。新增社会养老服务机构2家、养老床位300张以上。新增普惠托育机构3家、普惠托位150个。确保各镇不少于1家公办幼儿园开展幼托一体化服务。

五是交通出行项目。新增新能源汽车共享充电桩100个，更新购置新能源

源纯电动公交车14辆。完成农路亮化40公里，改造农村公路危桥31座。对持有献血证、残疾人证等特殊群体提供免费乘坐公交服务。在开元大道等10个重点路段开展交叉路口基础设施标准化建设。改造永安路、中坝南路等城区主次干道排水设施，动态消除城区易积水点。

六是教育惠民项目。建成明道幼儿园、海安中专学生宿舍楼、省海中高一教学楼、省曲中体艺馆，完成海陵中学北校区主体工程，新建海陵中学教学楼，实施全市中小学图书馆、实验室、音乐室提升专项行动二期工程。

七是卫生健康项目。启用海安市心理服务指导中心。实施中小学生心理健康筛查服务，建立完善中小学生心理数据库。开展“海心安”青少年心理健康护航行动，推动心理健康知识进校园、进社区。组织中小学高年级学生参加校外劳动实践活动全年不少于一次，基本掌握一项劳动技能与体育技能。启动人民医院三级甲等综合医院创建，按省二级甲等标准建设妇幼保健院。整合卫生健康信息系统，实现健康信息互联互通。

八是人居环境项目。为新市民、新青年及灵活就业等群体筹集政策性保障用房400套(间)，完成5个老旧小区改造，新建城区便民疏导点9个。建成海安高新区园区污水处理厂二期、城北污水处理厂扩建工程，完成农村生活污水设施治理6000户。持续推进区域治水活水畅流工程，疏浚整治新寨河、官杨河、戚湾河等坍塌河段，建设农村生态河道100公里。增设城市防洪闸门应急挡板，完成丁堡河闸拆建和老坝港闸新建工程。

九是公共服务项目。新改建5G基站400个，新增智慧家庭用户11万户、“三千兆”示范小区28个。开工建设安福园殡仪综合服务中心项目。建成镇(街)消防站6家。启动实施城市生命线安全工程，增强城市安全风险防范治理能力。开展安全宣传“五进”活动不少于120场次、情景演练不少于360场次。

## 小区物业问题如何解决？

周先生：

我是海安高级中学北侧桃李名筑小区的业主代表，我想反映四个问题：一是小区地下室存在墙体漏水、地面开裂、粉刷层脱落以及屋顶漏水等问题；二是小区物业更换，业主前期缴纳的装修保证金没有退还；三是小区管

道多次出现反水堵塞；四是多收的物业费何时退还？

海安市城管局局长许祥法：

您所反映的物业交接前装修保证金没有退款的问题，节目后我们会对该事件进行核实，确有问题的话，我们会同市场监管局一起立案查处。

## 居民何时能用上燃气？

丁先生：

我是海安市城东镇油坊头村9组的居民，从2011年搬迁过来至今，居民们都无法正常使用燃气，日常生活非常不便。

海安市住建局局长许栩：

管道天然气因为涉及管道的铺

设、支管线的安装，需要符合相应的规划，这个区域属于新奥燃气公司的服务范围，节目后我们会同新奥燃气、属地组织到现场踏勘，考察是否符合使用的要求。在此期间，涉及使用瓶装气的，我们将督促绿洁燃气公司在安全规范使用方面做好相应服务。

## 充电车棚是否存在安全隐患？

陈女士：

我是海安市金海丽水湾小区业主，小区充电车棚设在配电房旁，是否存在消防安全隐患？现在配电房外窗被物业用砖砌封闭，周边没有留供电局检修的通道，是否符合配电房建设验收标准？物业在多个楼栋安全通道安装水泥柱，是否存在安全风险？

海安市消防救援大队大队长张春强：

您反映的问题我们联合供电公司多次到现场查看，在这个位置建充电棚从专业角度看没有问题。配电房砌墙是为了建防火墙，我们当时要求物业充电棚和配电房都要砌墙。为了解决您的担忧，我们可以通过第三方做一个安全评估。关于水泥柱，是为了防止电瓶车进入到架空层里面，这并不影响人员的疏散。

## 关口前移确保整改落到实处

政风行风

评议员

政风行风评议监督员保明：

我就落实整改有5点建议，第一，是要以人民为中心，要保基本、兜底线、补短板，把老百姓的利益放在心上。第二，要落实主体责任，把问题分解到部门，落实责任和整改时间，确保

整改取得实际成效。第三，要一诺千金，要以好的作风带动问题的整改，防止表态的时候激动，回去“一动不动”，要以钉子的精神促成问题高质量整改。第四，要加强和创新社会治理，关口前移，成立工作专班，解决具体问题。第五，要实施组织回头看，到了一定的时间节点，要组织专项整治回头看，防止在整改当中出现形式主义，以问题的高质量整改取信于民。

本报记者奚柯柯整理



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。  
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008